

实施“一区多园”模式 共享优惠政策和发展经验

洛阳高新区在5县(市)开“分店”

本报讯(记者 李江涛 特约记者 王思臣 通讯员 田玉奇)在昨日举行的洛阳高新区“一区多园”科技园区授牌仪式上,偃师市、孟津县、新安县、汝阳县、嵩县5家产业集聚区,被授予“洛阳高新区科技园区”称号。此举是市为充分发挥国家级高新区引领、辐射、带动作用,促进周边县(市)经济结构调整,发展高新技术产业和战略性新兴产业的重要举措。

洛阳高新区有关负责人介绍,“一区多园”中的“一区”是指洛阳高新技术产业开发区,“多园”是指设立在周边县(市)区,根据当地产业发展和资源优势、各有侧重的专业科技园区。“一区多园”的发展模式,就是充分利用洛阳高新区产业规划和管理创新经验、国家赋予的优惠政策、创新体系等优势,与其他县(市)区广阔的发展空间、丰富的人力资

源优势相结合,通过合作招商、产业转移等方式,实现纵向联动发展、横向辐射带动,加快洛阳高新区产业结构调整,辐射带动周边县(市)区经济发展,从而有效促进洛阳高新区创新型园区和洛阳创新型城市建设。

经过20多年的发展,洛阳高新区在区域创新体系建设、发展高新技术产业方面都取得了较大成效、积累了宝贵经验。目前,洛阳高新区有高新技术企业71家,占全市近一半;拥有市级以上研发中心164家(国家级6家、省级40家),占全市总数的32%。洛阳高新区已成为我市发展高新技术产业的主阵地。

近年来,国内高新区发展普遍面临发展空间不足的问题,影响到产业结构升级和战略性新兴产业发展。实施“一区多园”发展战略,异地建设科技园区逐渐成为国内高新区破解发展空间瓶颈的

重要举措,在统筹地区资源,发挥比较优势,实现差异化发展,促进战略性新兴产业、高新技术产业的快速健康发展和区域经济结构战略性调整方面将发挥积极作用。

根据要求,加入“一区多园”后,洛阳高新区管委会将指导协调相关科技园区按照国家级高新技术产业开发区有关产业政策要求和园区规划,产业规划,对园区进行开发建设。这些科技园区将分享国家级高新区优惠政策和洛阳高新区在产业培育和经济等方面的发展成熟经验;统一使用洛阳高新区名义招商;共享洛阳高新区的创新服务平台、科技企业孵化平台、人才招聘服务平台、中小企业研发公共平台、知识产权公共服务平台等科技服务体系资源;共享洛阳高新区“企业上市绿色通道”和招商引资资源;在申报国家和省创新基金、火炬计划、

863计划、科技攻关计划等科技项目立项申报等方面,享有洛阳高新区企业同等待遇;享受洛阳高新区高新技术企业认定和补助、企业研发中心和重点实验室的申报和补贴、专利和软件著作权的申报和补贴、产业引导等方面的支持政策。

市委常委、常务副市长吴中阳指出,洛阳高新区通过“一区多园”的建设,利用其相对成熟的发展经验和较为完善的创新服务体系,通过体制创新、产业转移、技术和金融服务、企业孵化等方式,辐射、带动科技园区发展,可实现洛阳高新区和各个科技园区在产业上各有特色、协作发展,是做大我市经济总量、推动区域创新、提升产业结构的有效路径。

省科技厅副厅长马世民,市委常委、洛阳军分区政委黄晓健,高新区管委会主任马志强出席授牌仪式。

洛阳“优才会”昨举行 千名行业精英来洛找“东家”

本报讯(记者 孙自豪 通讯员 周旗 王飞)昨日,由市委、市政府主办,市委组织部、市人社局承办的2013洛阳河洛文化旅游节优秀人才暨河南旅游人才招聘会(简称洛阳“优才会”)在市人才服务中心举行。

兰州大学中文专业女硕士生王弯弯,获悉我市几家文化旅游企业集中招买马,第一时间在网上报了名。27日至28日,她如约赴会,不但免费享受了食宿和400元路费补贴,还领到了一份包括龙门石窟、关林、天子驾六在内的旅游参观券。她说:“来这儿找工作,有一种被强烈重视的感觉,我心仪洛阳很久了!”这两天,像王弯弯一样享受这一优惠的不下千人。

据了解,本次招聘会共有2063人报名,1275人通过资格审查,1001人赴会应聘。其中,西安交通大学、哈尔滨工业大学、北京科技大学、西北农林科技大学、天津大学等6所高校组团参会。这1001人当中,有硕士698人、博士27人。

作为我市招才引智工作的重要组成部分,洛阳“优才会”每年在4月牡丹文化节和9月河洛文化旅游节期间举行。为做好本次“优才会”工作,早在几个月前,市人才办、市人才服务中心就着手调研我市各大重点企业、科研院所、产业集聚区人才需求状况,并最终确定了100家单位的574个年薪5万至50万元的高端岗位向海内外推介。其中,年薪5万至10万元的企业89家,年薪10万元以上的企业11家,旅游业相关企业21家。洛阳国宏投资集团有限公司总经理岗位最高年薪达到50万元。

本着服务企业、广揽人才、打造中西部地区人才集聚第一品牌的宗旨,市特别出台了针对此次“优才会”的优惠政策:凡通过资格审核并到招聘会现场洽谈的均可获得一份参观券;凡通过资格审核的外地人才除发放旅游参观券外,给予路费补贴(省内其他地市200元,外省400元);外地来洛的硕士(含)以上学历人才还可享受两天免费食宿。

全国人才流动中心党委副书记陈世华,省人社厅副厅长刘延光,市委常委、组织部部长田金钢等参加了昨日上午的招聘会开幕式。陈世华表示,洛阳“优才会”是对“产业兴,洛阳兴”“人才聚,洛阳兴”的最好诠释。这项活动的开展,开中部城市吸引高端人才先河,为中部建设人才战略高地做出了有益的探索。

截至昨日下午记者发稿时,“优才会”现场共达成就业意向的有196人。

社会巡防力量 统一交由公安机关管理

由特警培训上岗,每个社区不少于6人

本报讯(记者 李三旺 通讯员 韩杨鹏 许鹏飞)10月30日前,全市社会巡防工作力量,将统一交由公安机关管理使用,以推进专职巡防队伍规范化发展。这是昨日召开的全市巡防力量整合现场暨技防建设推进会透露的。

本次整合按照“政府出资保障、综治牵头协调、公安管理使用”的原则,对各城市区、办事处招录使用的专职巡防队等社会巡防力量进行整合,整合后的巡防力量将统一规范名称、统一规划使用、统一保障标准、统一服装装备、统一管理考核。

整合后的社会巡防力量,统称为“巡逻协勤队员”,佩戴统一制发的服装和协勤标志,配备必要的防护装备,采取徒步、自行车和电动车为主的巡逻方式,专职履行巡防工作。巡逻协勤队员主要负责安全防范宣传、协助维护社会治安秩序和交通秩序、劝阻和制止违法犯罪行为、抢救伤员和服务群众等职责。巡逻协勤队员全部由城市区公安机关管理,并签订正式劳动合同。

据介绍,市公安局特警支队将负责建立健全巡防协勤队员管理各项规章制度,对巡逻协勤队员参与巡防防控工作规划、指导,并对巡逻协勤队员进行定期培训和考核。

巡逻协勤队员将按照区划范围内每个社区(村)不少于6人的标准进行调整分配,原则上由区划范围内的公安机关使用。在发生重大、特殊事项时,市公安局特警支队可根据需要进行统一调配。

副市长、市委政法委书记、市公安局局长沈庆怀参加会议。

政务要闻

日前,在四川绵阳召开的全国大中城市社科联第二十四次工作会议上,洛阳市社会科学界联合会以及洛阳市文学艺术研究会、洛阳市图书馆学会、洛阳老子学会被授予“全国先进社科组织”称号。(李迎博)

解决华南虎近亲繁育带来的问题

洛阳华南虎赴苏州寻“伴侣”

本报讯(记者 赵佳 通讯员 乔丽娜)3年前,4只以“洛阳宝贝”命名的华南虎在我市王城动物园繁育成功并与市民见面;明日,它们中的“宝宝”将作为友好使者,被交流到苏州动物园,进行华南虎人工圈养种群的优化繁育。

王城动物园负责人介绍,华南虎又名中国虎,是国家一级保护动物。目前,全国仅有4个城市的动物园有人工繁育华南虎的能力。我市作为全国人工繁育华南虎的最北点,为挽救华南虎种群做出了突出贡献。

2009年,王城动物园成功繁育4只华南虎,实现了华南虎在长江以北繁殖成活的突破;此后,该园又先后繁育成功11只,创长江以北华南虎高产的奇迹。目前,我市华南虎种群质量居全国首位,种群数量仅次于上海。

据介绍,截至去年底,我国圈养华南虎已达123只,但由于它们之间近亲繁殖严重,出现了新生华南虎成活率低等问题。因此,该园从2010年开始,已先后与福建、南昌、上海等地的动物园进行华南虎的友好交流,以解决华南虎近亲繁育带来的问题,提高华南虎种群质量。



据介绍,“宝宝”是只公虎,现在3岁,刚刚进入繁殖期。它脾气较好,与其他“兄弟姐妹”相比,愿意与人亲近。

每天早上出圈前,它都会“撒娇”,等饲养员抚摸几下后,才肯出圈,其性情有利于到苏州后适应当地

的新环境。图为身形彪悍的洛阳华南虎“宝宝” 记者 鲁博摄

关于对近期发生秸秆焚烧问题乡镇处理情况的通报

(第2期)

自9月下旬以来,市禁烧办组成5个巡查组对全市秸秆禁烧工作进行了督查巡查。巡查发现,嵩县库区乡牛寨村、偃师市大口镇南窑村,伊川县酒后乡酒后村,洛宁县赵村镇东上村,新安县城关镇王沟村,五头镇二郎庙村等区域发生焚烧秸秆问题。市禁烧办立即责成相关县(市)启动责任追究机制,对相关人员进行责任追究。上述5个县(市)责令发生焚烧问题的乡镇向县(市)党委、政府写出深刻检查,并对相关人员进行问责处理。现通报如下:

嵩县:分别给予库区乡党委书记高峰同志诫勉谈话,乡方英伟同志效能告诫,乡纪委书记郭胜利同志、包片(村)乡干部李秋群同志行政记过处分。库区乡给予牛寨村村委主任李先伟同志党内警告处分。

偃师市:分别给予大口镇镇长席殿卿同志效能告诫,主管副镇长郭海峰同志、包片(村)副镇长王河星同志行政记过处分。大口镇分别给予南窑村党支部书记马双枝同志、村委会主任孙留欣同志党内警告处分。

伊川县:分别给予酒后乡党委书记孙刚同志诫勉谈话,乡长杜俊义同志效能告诫,乡党委副书记王占武同志、包片(村)乡干部董俊杰同志行政记过处分。酒后乡分别给予酒后村党支部书记张伟同志、村委会主任林红伟同志党内警告处分。

洛宁县:分别给予赵村镇党委书记冯有良同志诫勉谈话,镇长杨勇同志效能告诫,主管副镇长杨培彩同志、包片(村)镇干部周德平同志行政记过处分。赵村镇给予东上村党支部书记贾建生同志党内警告处分。

新安县:分别给予城关镇镇长郭建芳同志、五头镇党委书记刘保卫同志诫勉谈话;城关镇主管副镇长赵瑞同志、包片(村)副镇长赵伟丽、包片(村)镇干部王向丽同志、五头镇主管副镇长李秉哲同志、包片(村)副镇长陈玉东同志、包片(村)镇干部潘卫星同志党内警告处分。城关镇给予王沟村党支部书记、村委会主任王治中同志党内警告处分。五头镇给予二郎庙村党支部书记范松民同志党内警告处分。

上述6起秸秆焚烧问题的发生,充分暴露出部分县(市)、乡镇在秸秆综合利用和禁烧工作中存在着思想麻痹、侥幸厌战、重视不够、准备不足、措施不力、方法不对等突出问题。为此,市秸秆综合利用和禁烧工作领导小组决定:责成上述县(市)党委、政府向市委、市政府写出深刻检查;对上述县(市)、乡镇进行通

报批评并按规定给予经济处罚。希望各县(市)区从中汲取教训,举一反三,真抓抓好各项措施落实,确保不再发生类似问题。

从近期督查巡查情况看,各县(市)区不同程度地存在宣传氛围不浓、督查留有空白、反应处置不力、秸秆大量堆积、利用渠道不宽等问题。各县(市)区要进一步强化责任落实,加强督查巡查,拓宽利用渠道,加快清运速度,严格责任追究,坚决贯彻市委、市政府的决策部署,一丝不苟地抓好每一个环节,不折不扣地落实好每一项措施,坚决遏制秸秆焚烧势头,为营造洛阳碧水蓝天和创建国家环保模范城市做出积极贡献。

洛阳市秸秆综合利用和禁烧工作领导小组办公室

2013年9月28日

Advertisement for 'NEW VISION' eyeglasses. It features a large image of a person wearing glasses and a detailed list of services and products. Text includes '健康视力 欢乐黄金假期', 'U视力视光中心', '27年专业倾注 标准化医学验光', 'OEP Optometry Extension Program', '越戴越健康 海昌日抛20片送5片', '购欧系名门眼镜 送价值1380元/副 名品镜片', '美瞳全套 隐形眼镜 护理液 伴侣盒 100元 送 润眼液一瓶', and contact information: 4008831801, 8008831808, http://www.newviewglasses.com.cn.